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Kløckershaves beboerpårørenderåd 
Dagsorden/referat fra mødet, tirsdag den 29.04.2025 kl. 15.00-17.00 i Udsigten 
 
 
Deltagere       Lis Hilt, forkvinde for rådet 
                         Kirsten Hartmann, næstforkvinde 
                         Grethe Skovgaard, beboerrepræsentant 
                         Lotte Albjerg, pårørenderepræsentant 
                         Emma Hilt, pårørenderepræsentant 
                         Helle Clemmesen, pårørenderepræsentant 
                         Birgit Gothenborg, seniorrådsrepræsentant 
                         Susanne Forup, medarbejderrepræsentant 
                         Hanna Lykke, afdelingsleder 
 
Afbud fra        Karin Hvidtfeldt Hansen, forstander 
 
Referent         Hanna Lykke 
 
                Dagsorden: 

 
1. Hanna byder velkommen 
2. Godkendelse af sidste mødes referat 
3. Suppleringsvalget, tillykke til Helle Clemmesen og Emma Hilt, som er valgt ind i 

beboerpårørenderådet. 
4. Rådet konstituerer sig med de nye pårørenderepræsentanter 
5. Orientering og drøftelser fra beboere 
6. Orientering og drøftelser fra pårørende 
7. Orientering og drøftelser fra Seniorrådet 
8. Orientering og drøftelser fra Klubben 
9. Orientering fra Kløckershave / Hanna Lykke 

 

• Personalesituationen og sommerferiedækning 

• Tilbagemelding om de aftaler der blev truffet ved husmøderne 

• Kommende møder: 29/4 – 22/7 – 28/10 

• Eventuelt 
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Ad.1: Hanna byder velkommen, og vi laver en præsentationsrunde, og byder de nye 
medlemmer velkommen.   
 
Ad.2:  Sidste mødes referat blev godkendt med enkelte kommentarer. Blandt andet om 
scooterparkeringerne var blevet lavet. Hvilket de er, men det skal tilrettes. 
 
Ad.3/4:  Vi drøfter hvor mange pårørende der må være med i rådet, og vi læser højt fra 
Gentofte kommunes standardvedtægter i beboerpårørenderådet. Rådets sammensætning,  
4-10 beboer- og pårørenderepræsentanter, alt efter plejeboligens antal. Samt der bør 
tilstræbes en ligelig repræsentation af beboere og pårørende.  
Vi drøfter yderligere at en af de ny udvalgte, skal være suppleant.  Det melder Helle 
Clemmensen sig til at være. Hvilket indebærer, man deltager i møderne på lige fod med alle 
andre, man har bare ingen stemmeret, hvis det skulle komme på tale.  
 
Ad.5:  Beboerne bringer navneskilte på banen, det opleves der er mange nye, og ikke alle 
anvender navneskilte. Vi snakker desuden om, hvis man ser en person man ikke lige kender, at 
man altid må spørge ind til dem.  
 
Der kommer et forslag om at have en billedevæg med personalet, både faste og afløsere, dette 
forslag tages med i MED-udvalget. 
 
Det ønskes, at der udarbejdes en beskrivelse af udlån af Udsigten, samt et lille skriv om det i 
husavisen. Så alle ved hvad det indebærer at låne udsigten. 
 
En borger er generet af myrer, dette tages op med Gentofte Ejendomme.   
 
Hvis man ønsker en sliske til at komme ud på altanen, skal man selv sørge for at indkøbe. 
Kommunens hjælpemiddelcentral udlåner kun til hoveddøre, men de kan købes i Senior 
Shoppen eller Harald Nyborg. 
 
Ad.6: Der er ingen drøftelser eller orientering fra pårørende. 
 
Ad.7: Birgit Gotenborg orienterer fra Seniorrådet. Rådet har fået en orientering om 
kommunens nyligt reviderede sundhedsberedskabsplan, herunder beredskabet på sundheds- 
og ældreområdet. Det er kommunen, der definerer det lokale risikobillede. Hjemmeplejen har 
ansvar for at udarbejde lister over borgere, som har særlige behov i forbindelse med f.eks. 
strømsvigt. 
 
Birgit henviser i øvrigt til en artikel i Villabyerne, uge 17, april 25, hvori borgmesteren appellerer 
til beredskabsministeren om at tage trusselsbilledet alvorligt i forholdt til landets kommuner og 
borgere. 
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Gentofte fri for tyveri. Der bliver sendt mange mails ud samt nogle oplever at blive ringet op. 
Der er foredrag på Gentofte hovedbibliotek onsdag d. 14/5-25 kl. 19:00-20:30 af Gitte 
Dalsgaard. Vi vil undersøge om hun har mulighed for at komme ud her i huset. 
 
Ad.8:  Susanne fortæller de har flere ture planlagt, der er bud om pladserne, flere gange laves 
der ekstra ture til de samme steder. 
 
Villa Maj (børnehave) kommer i huset sidste torsdag i hver måned, Brumbasserne kaldes stuen 
de kommer fra. Næste gang d. 22/5, da den sidste torsdag er Kristi Himmelfart.  
 
Vi har fået en ny sanglærer i stedet for Liva, der havde korsangen. Hun hedder Kiki, og er 
operasanger.  
 
Ad.9: Hanna orienterer om personalesituationen. Kløckershave har ingen ledige stillinger, der er 
ansat flere nye afløsere, både til fast weekend, og som tilkaldevagt. Vi er nu godt dækket ind, 
og kan planlægge sommerferie. 
 
Vi er forsat i gang med tidlig palliation og det levede liv-samtaler. Alle vil blive tilbudt en 
samtale, som vil afholdes 1 gang om året, eller ved akut opstået behov. 
 
Eventuelt: 
Lotte påpeger at det forsat er en udfordring med telefonerne. Den ringer ikke op med 
ringetone, telefonen bliver svaret direkte. Så man er i tvivl om man er igennem, og bliver 
overrasket når den bliver svaret. Det følges der op på igen. 
 
Der bliver spurgt ind til om man kan få doneret en ny bordplade med tilsvarende kogeblus. Til 
dem som har boet længe på Kløckershave, og har de gamle kogeblus. De gamle bliver alle 
udskiftet ved istandsættelse, efter en lejlighedsoverdragelse. Der er et par enkelte beboere 
som ønsker det. Og de begrunder det med brandsikkerhed. Jeg undersøger det med Gentofte 
Ejendomme.  
 
Næste møde er d. 22/7-25, midt i sommerferieperioden, der tales om evt. at flytte det. Men vi 
aftaler medlemmerne skriver hvis de ikke kan komme, for at se om det evt. skal flyttes. 
 
 
 
  
 
Venlig hilsen 
 
Afdelingsleder Hanna Lykke 


